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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001306, Pregunta relativa a ayudas y subvenciones otorgadas por EXTENDA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ayudas y subvenciones otorgadas por EXTENDA.

PREGUNTA

¿En base a qué normativa se han concedido cada una de las líneas de ayudas y subvenciones otorgadas 
por la Agencia Andaluza de Promoción Exterior (EXTENDA) desde el ejercicio 2008 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Carlos Rojas García.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001307, Pregunta relativa a precio estimado para el trayecto Chiclana-Cádiz del tranvía metro-
politano Chiclana-San Fernando-Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001308, Pregunta relativa a perforaciones en “El Maguillo”, Beas de Segura (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a perforaciones en “El Maguillo”, Beas de Segura (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas autorizaciones para perforaciones subterráneas ha concedido el Gobierno andaluz a la comu-
nidad de regantes de “Beas de Segura” en el paraje natural de “El Maguillo”, situado en el parque natural 
de Cazorla, Segura y Las Villas, entre los años 2007 y 2011?

¿Qué profundidad tiene cada una de ellas?
¿Cuántos litros de agua al día evacuan cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001309, Pregunta relativa a autorizaciones realizadas en “El Maguillo”, Beas de Segura (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a autorizaciones realizadas en “El Maguillo”, Beas de Segura (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué autorizaciones ha concedido el Gobierno andaluz para todo tipo de infraestructuras a la comunidad 
de regantes de Beas de Segura, en el paraje natural de “El Maguillo”, situado en el parque natural de Cazorla, 
Segura y Las Villas en el periodo comprendido entre el 2007 al 2011?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001310, Pregunta relativa a inversiones en la iglesia Santa María, de Linares (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones en la 
iglesia Santa María, de Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La iglesia de Santa María, de Linares (Jaén), es un edificio religioso declarado monumento histórico 
artístico en el año 1974, se levantó en los siglos XIII-XIV sobre una antigua mezquita. Este edificio religioso 
ha recibido varias ayudas de la Junta de Andalucía

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos han sido los fondos, subvenciones o ayudas recibidas de la Consejería por la iglesia de Santa 
María, de Linares?

¿Para qué actuaciones se han utilizado estos fondos?

Parlamento de Andalucía, 17 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001311, Pregunta relativa a unidades de apoyo a la integración

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a unidades de apoyo a la integración.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación ampliar, y en qué cuantía, el número de unidades de apoyo a 
la integración en los centros educativos, tanto públicos como concertados, para el curso escolar 2013/2014?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001312, Pregunta relativa a plazas ofertadas en el Conservatorio Profesional de Música José 
Salinas de Baza (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plazas ofertadas en el Conservatorio Profesional de 
Música José Salinas de Baza (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántas han sido el número de plazas ofertadas, de las diferentes especialidades, en el Conservatorio 
Profesional granadino de Música José Salinas, en Baza, desde el curso 2008/2009 hasta las previstas para 
el próximo curso 2013/2014?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001313, Pregunta relativa a plazas ofertadas para las enseñanzas básicas y profesionales de 
música y danza en centros docentes públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plazas ofertadas para las enseñanzas básicas y pro-
fesionales de música y danza en centros docentes públicos.

PREGUNTAS

¿Cuántas han sido el número de plazas ofertadas, por la Consejería de Educación, de las diferentes 
especialidades, y por municipios, para las enseñanzas básicas y profesionales de música y danza en los 
centros docentes públicos, desde el curso 2008/2009 hasta las previstas para el próximo curso 2013/2014?

¿Cuál fue la demanda del alumnado que se produjo en las convocatorias de acceso referidas, también 
por especialidades y municipios?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001314, Pregunta relativa a renovación de los conciertos educativos en los colegios de Gra-
nada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a renovación de los conciertos educativos en los cole-
gios de Granada.

PREGUNTA

¿Ha valorado, en Granada, el Gobierno andaluz las características del alumnado de los centros a los 
que les ha comunicado su decisión de suprimir unidades concertadas, así como las características de la 
ubicación de los centros?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001315, Pregunta relativa a apertura al público del módulo sanitario de Palmones, en Los 
Barrios (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a apertura al público del módulo sanitario de Palmones, en Los Barrios (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Para cuándo está prevista la apertura y puesta en servicio del módulo sanitario de Palmones en la 
localidad gaditana de Los Barrios?

¿Por qué motivo no se ha abierto aún este centro a pesar de estar terminado desde hace un año?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001316, Pregunta relativa a rehabilitación del centro de salud Santa Mónica en Los Barrios 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a rehabilitación del centro de salud Santa Mónica en Los Barrios (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Salud y Bienestar Social algún proyecto para la rehabilitación del centro de salud 
de Santa Mónica en Los Barrios, y, en caso de ser así, cuándo se llevará a cabo?

¿Hay previsión de dotar al citado centro del servicio de radiología?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001317, Pregunta relativa a subvenciones para el empleo a Cáritas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a subvenciones para el empleo a Cáritas.

PREGUNTAS

¿Qué subvenciones ha otorgado el Gobierno andaluz para la reinserción laboral de la población en riesgo 
de exclusión social que se han concedido a Cáritas Cádiz durante los últimos cinco años?

¿Mantiene el Gobierno andaluz alguna deuda con Cáritas Cádiz, indicando el concepto e importe de la 
misma?

¿A cuánto asciende el recorte en las subvenciones concedida a Cáritas Cádiz para la reinserción laboral 
de población en riesgo de exclusión social el pasado año?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001318, Pregunta relativa a dragado del río Guadalquivir

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a dragado del río Guadalquivir.

PREGUNTAS

¿Qué opinión tiene el Gobierno andaluz sobre el proyecto del dragado del río Guadalquivir impulsado 
desde la Autoridad Portuaria de Sevilla?

¿Cuenta el Gobierno andaluz con algún informe sobre el impacto y consecuencias derivadas de dicho 
proyecto?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001319, Pregunta relativa a convenio con AMECOOP

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a convenio con AMECOOP.

PREGUNTA

¿Existe algún convenio por parte de las distintas Consejerías de la Junta de Andalucía con la entidad 
AMECOOP, indicando el objeto del mismo, contenido y plazos de vigencia?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001320, Pregunta relativa a balance del proyecto Nera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a balance del proyecto Nera.

PREGUNTA

¿Está prevista la publicación de algún estudio con las conclusiones de la aplicación de proyecto NERA 
en las diversas provincias andaluzas, una vez que su vigencia termine este año 2013?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001321, Pregunta relativa a formación de ex-trabajadores de Delphi

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a formación de ex-trabajadores de Delphi.

PREGUNTAS

¿Qué empresas han gestionado la formación destinada a los ex-trabajadores de Delphi?
¿Qué cuantía ha sido concedida a cada una de las empresas que han gestionado la formación de los 

ex–trabajadores de Delphi y para qué proyectos formativos?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001322, Pregunta relativa a subvenciones a la Fundación Altedia-Creade

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a subvenciones a la Fundación Altedia-Creade.

PREGUNTAS

¿Ha recibido la Fundación Altedia-Creade subvenciones para la gestión del dispositivo de tratamiento 
singular de los ex-empleados de Delphi en la provincia de Cádiz?

¿Cuántas desde su creación, y cuál es el objeto y el importe de cada una de las subvenciones?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001323, Pregunta relativa a empresas dedicadas a la formación de ex-trabajadores de Delphi

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a empresas dedicadas a la formación de ex-trabajadores de Delphi.

PREGUNTA

¿Qué procedimiento ha seguido el Gobierno andaluz para la selección de empresas a impartir la formación 
a los ex-trabajadores de Delphi en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001324, Pregunta relativa a centro náutico pesquero de Sanlúcar de Barrameda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Mestre García y D. José Manuel Martínez Malia, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Mestre García y D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a centro náutico 
pesquero de Sanlúcar de Barrameda.

PREGUNTAS

¿Qué uso tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente para el edificio actualmente 
sin actividad alguna del Centro Náutico Pesquero de Sanlúcar de Barrameda, perteneciente al IFAPA?

¿Qué instalaciones, aulas y espacios existen en dicho edificio?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García y–
José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001325, Pregunta relativa a pacientes oncológicos de Torrecárdenas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pacientes oncológicos de Torrecárdenas.

PREGUNTAS

¿Cuántos pacientes de media han sido atendidos, durante el periodo 2009-2013, por el servicio de on-
cología del hospital Torrecárdenas en cada uno de los servicios o áreas de tratamiento, indicando el tipo de 
proceso oncológico concreto?

¿Cuántos profesionales, indicando función y cualificación, han sido destinados a estos servicios en el 
periodo 2009-2013, y cuál es la plantilla real y la prevista en la relación de puestos de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001326, Pregunta relativa a servicio de quimioterapia de Torrecárdenas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a servicio de quimioterapia de Torrecárdenas.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas reciben quimioterapia en el hospital Torrecárdenas, y con qué recursos materiales y 
personales se cuenta para atenderlos?

¿Cuántos pacientes han acudido al servicio de quimioterapia, durante cada uno de los años del periodo 
2009-2013; qué personal hay destinado a esta labor (indicando, numero, función y cualificación), y cuántos 
puestos, sillones o camas o de cualquier tipo existen en Torrecárdenas para el tratamiento con quimioterapia?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001327, Pregunta relativa a prevención y cribado de procesos oncológicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a prevención y cribado de procesos oncológicos.

PREGUNTA

¿Qué medidas, acciones preventivas o cribados oncológicos se desarrollan actualmente en la provincia 
de Almería, indicando proceso oncológico, finalidad, población a la que se dirige y número de ciudadanos 
que se han beneficiado en cada caso?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001328, Pregunta relativa a precio estimado para el trayecto San Fernando del tranvía metro-
politano San Fernando-Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001329, Pregunta relativa a personal de la Delegación de la Junta de Andalucía en Bruselas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a personal de la Delegación de la Junta de Andalucía 
en Bruselas.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas están contratadas en régimen laboral por la Delegación de la Junta de Andalucía en 
Bruselas?

¿Cuál es la categoría laboral de las mismas?
¿Cuál es el coste salarial, de Seguridad Social y por otros conceptos de cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001330, Pregunta relativa a personal de la Delegación de la Junta de Andalucía en Madrid

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a personal de la Delegación de la Junta de Andalucía 
en Madrid.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas están contratadas en régimen laboral por la Delegación de la Junta de Andalucía en 
Madrid?

¿Cuál es la categoría laboral de las mismas?
¿Cuál es el coste salarial, de Seguridad Social y por otros conceptos de cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001331, Pregunta relativa a presupuesto de la Delegación de la Junta de Andalucía en Bruselas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a presupuesto de la Delegación de la Junta de Anda-
lucía en Bruselas.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto de la Delegación de la Junta de Andalucía en Bruselas de los años 2012 y 2013, 
y cuál es la ejecución presupuestaria del ejercicio de 2012?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 233	 IX LEGISLATURA	 31 de mayo de 2013

Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001332, Pregunta relativa a presupuesto de la Delegación de la Junta de Andalucía en Madrid

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a presupuesto de la Delegación de la Junta de Anda-
lucía en Madrid.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto de la Delegación de la Junta de Andalucía en Madrid de los años 2012 y 2013, 
y cuál es la ejecución presupuestaria del ejercicio de 2012?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001333, Pregunta relativa a relación de actividades realizadas por la Delegación de la Junta de 
Andalucía en Bruselas desde el nombramiento de la nueva Delegada hasta el primer trimestre de 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a relación de actividades realizadas por la Delegación 
de la Junta de Andalucía en Bruselas desde el nombramiento de la nueva Delegada hasta el primer trimestre 
de 2013.

PREGUNTAS

¿Qué actividades ha desarrollado la Delegación de la Junta de Andalucía en Bruselas desde el nombra-
miento de la nueva Delegada hasta el primer trimestre de 2013?

¿Qué coste ha tenido la realización de cada una de las actividades?
¿Qué repercusión en los medios de comunicación han tenido dichas actividades?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001334, Pregunta relativa a relación de actividades realizadas por la Delegación de la Junta 
de Andalucía en Madrid desde el nombramiento del nuevo Delegado hasta el primer trimestre de 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a relación de actividades realizadas por la Delegación 
de la Junta de Andalucía en Madrid desde el nombramiento del nuevo Delegado hasta el primer trimestre 
de 2013.

PREGUNTAS

¿Qué actividades ha desarrollado la Delegación de la Junta de Andalucía en Madrid desde el nombra-
miento del nuevo Delegado hasta el primer trimestre de 2.013?

¿Qué coste ha tenido la realización de cada una de las actividades?
¿Qué repercusión en los medios de comunicación han tenido dichas actividades?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001336, Pregunta relativa a vehículos oficiales de la Delegación de la Junta de Andalucía en 
Bruselas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a vehículos oficiales de la Delegación de la Junta de 
Andalucía en Bruselas.

PREGUNTAS

¿De cuántos vehículos oficiales dispone la Delegación de la Junta de Andalucía en Bruselas?
¿Qué marca, modelo y año de matriculación es cada uno de ellos?
¿Quién hace uso de cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001337, Pregunta relativa a vehículos oficiales de la Delegación de la Junta de Andalucía en 
Madrid

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a vehículos oficiales de la Delegación de la Junta de 
Andalucía en Madrid.

PREGUNTAS

¿De cuántos vehículos oficiales dispone la Delegación de la Junta de Andalucía en Madrid?
¿Qué marca, modelo y año de matriculación es cada uno de ellos?
¿Quién hace uso de cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001338, Pregunta relativa a vivienda oficial de la Delegada de la Junta de Andalucía en Bruselas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a vivienda oficial de la Delegada de la Junta de Anda-
lucía en Bruselas.

PREGUNTAS

¿Dispone la Delegada de la Junta de Andalucía en Bruselas de vivienda oficial?
¿Percibe alguna indemnización para el abono de su vivienda en caso de no disponer de vivienda oficial, 

y a qué importe asciende?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001339, Pregunta relativa a vivienda oficial del Delegado de la Junta de Andalucía en Madrid

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a vivienda oficial del Delegado de la Junta de Andalucía 
en Madrid.

PREGUNTAS

¿Dispone el Delegado de la Junta de Andalucía en Madrid de vivienda oficial?
¿Percibe alguna indemnización para el abono de su vivienda en caso de no disponer de vivienda oficial, 

y a qué importe asciende?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001340, Pregunta relativa a actividades del Presidente del Gobierno y de miembros del Con-
sejo de Gobierno en la Delegación de la Junta de Andalucía en Bruselas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a actividades del Presidente del Gobierno y de miembros 
del Consejo de Gobierno en la Delegación de la Junta de Andalucía en Bruselas.

PREGUNTAS

¿Qué actividades ha realizado el Presidente del Gobierno o los miembros del Consejo de Gobierno en 
la sede de la Delegación de la Junta de Andalucía en Bruselas?

¿A qué actividades ha acompañado o asistido la Delegada de la Junta de Andalucía en Bruselas al Pre-
sidente de la Junta de Andalucía o a los miembros del Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001341, Pregunta relativa a actividades del Presidente del Gobierno y de miembros del Con-
sejo de Gobierno en la Delegación de la Junta de Andalucía en Madrid

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a actividades del Presidente del Gobierno y de miembros 
del Consejo de Gobierno en la Delegación de la Junta de Andalucía en Madrid.

PREGUNTAS

¿Qué actividades ha realizado el Presidente del Gobierno o los miembros del Consejo de Gobierno en 
la sede de la Delegación de la Junta de Andalucía en Madrid?

¿A qué actividades ha acompañado o asistido el Delegado de la Junta de Andalucía en Madrid al Presi-
dente de la Junta de Andalucía o a los miembros del Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 233	 IX LEGISLATURA	 31 de mayo de 2013

Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001342, Pregunta relativa a criterios de designación de la actual Delegada de la Junta de An-
dalucía en Bruselas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a criterios de designación de la actual Delegada de la 
Junta de Andalucía en Bruselas.

PREGUNTA

¿Qué criterios se tomaron para designar a la actual Delegada de la Junta de Andalucía en Bruselas?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001343, Pregunta relativa a registro de cooperativas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a registro de cooperativas.

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que la web de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo no 
está operativa en su sección de “Registro de Cooperativas”?

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo para restablecer 
dicho servicio?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001344, Pregunta relativa a criterios de designación del actual Delegado de la Junta de Anda-
lucía en Madrid

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a criterios de designación del actual Delegado de la 
Junta de Andalucía en Madrid.

PREGUNTA

¿Qué criterios se tomaron para designar al actual Delegado de la Junta de Andalucía en Madrid?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001345, Pregunta relativa a personal funcionario de la Delegación de la Junta de Andalucía en 
Bruselas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a personal funcionario de la Delegación de la Junta de 
Andalucía en Bruselas.

PREGUNTAS

¿Cuántos funcionarios prestan sus servicios en la Delegación de la Junta de Andalucía en Bruselas?
¿Cuál es la categoría de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001346, Pregunta relativa a personal funcionario de la Delegación de la Junta de Andalucía en 
Madrid

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a personal funcionario de la Delegación de la Junta de 
Andalucía en Madrid.

PREGUNTAS

¿Cuántos funcionarios prestan sus servicios en la Delegación de la Junta de Andalucía en Madrid?
¿Cuál es la categoría de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001347, Pregunta relativa a uso del centro Carmen de Burgos, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Presidencia e Igualdad la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a uso del centro 
Carmen de Burgos, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace algún tiempo se nos indicó que se modificaría la reglamentación de uso del centro de formación 
feminista Carmen de Burgos, sin que hasta la fecha se haya producido ningún cambio. Actitud que está pro-
vocando que los colectivos de los partidos políticos estrechamente ligados con las áreas de las mujeres no 
puedan celebrar las jornadas de debate y formación que con anterioridad realizaban en estas instalaciones

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo entrara en vigor la nueva reglamentación de uso?
¿Se va autoriza que los colectivos de los partidos políticos puedan utilizar estas instalaciones públicas, 

facilitando así el ejercicio de sus políticas ‘de igualdad y en defensa de la mujer?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001348, Pregunta relativa a centro de salud en Espartinas (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
centro de salud en Espartinas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pleno municipal de Ayuntamiento de Espartinas (Sevilla) aprobó por unanimidad, el pasado 29 de enero 
de 2013, una moción dirigida tanto a la Consejería de Salud y Bienestar Social de la Junta de Andalucía 
con el siguiente contenido:

“EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
Recientemente, los ciudadanos de Espartinas hemos conocido las dificultades por las que pasan los 

profesionales sanitarios del ambulatorio para poder desarrollar su trabajo, suponiendo un deterioro de la 
calidad de la asistencia.

PROPUESTA DE ACUERDO
Ampliación de las actuales dependencias del ambulatorio.
Ampliación de la plantilla (administrativos, sanitarios, especialistas, etc.) para atender la demanda de los 

usuarios asignados al ambulatorio.
Apertura en horario de tarde de las consultas.
Servicio de urgencias las 24 horas. Servicio de ambulancias.
Espartinas 29 de enero 2013”
La moción, que fue aprobada por unanimidad, se completó con “la petición de la implantación de un 

nuevo consultorio médico”
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la respuesta a esta petición?
¿Cuándo y qué órgano la ha emitido?
¿Qué actuaciones ha realizado o prevé realizar la Consejería respecto a los elementos desarrollados en 

la moción?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001349, Pregunta relativa a infraestructura educativa en Espartinas (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a infraestructura 
educativa en Espartinas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Pleno municipal de Ayuntamiento de Espartinas (Sevilla) aprobó por unanimidad, el pasado 29 de enero 
de 2013, una moción dirigida tanto a la Delegación Provincial de Sevilla de Educación como a la Consejería 
de Educación de la Junta de Andalucía con el siguiente contenido:

“EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
La actual situación del único instituto existente en Espartinas es la siguiente:
• En el recinto del centro se encuentran 12 aulas, más un aula para plástica, aula para informática y aula 

de música.
• También en el recinto hay 4 caracolas, usándose en su totalidad desde hace tres años.
• Dos aulas cedidas por el Ayuntamiento para alumnos de Bachillerato.
• 19 grupos en la ESO, 2 en Bachillerato.
• El número de alumnos aproximado es de 650
• Para 2013 se incorporan a primero el alumnado de otro colegio de Espartinas (Cerro Alto), lo que su-

ponen tres grupos más.
La solución que da la Delegación Provincial de Educación es ampliar aularios con financiación del Plan 

OLA, y apunta que en breve se formalizará mesa de contratación para la licitación de las obras de amplia-
ción del aulario, y que espera que esta se produzca entre diciembre y enero, y hasta la fecha no tenemos 
noticias del cumplimiento de este compromiso.
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PROPUESTA DE ACUERDO
Que la Corporación municipal, a través de todos los grupos políticos, solicite a la Delegación Provincial 

de Educación, y en su caso a la Consejería correspondiente de la Junta de Andalucía, para que en Espar-
tinas se dé:

Una programación educativa seria y realista, que garantice una oferta suficiente y de calidad capaz de 
atender el aumento de población escolar en la etapa de Bachillerato.

Concesión de un nuevo instituto para Espartinas. “
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la respuesta a esta petición? ¿Cuándo y qué órgano la ha emitido?
¿Qué actuaciones ha realizado o qué previsión de actuación tiene la Consejería de Educación respecto 

a los elementos desarrollados en la moción?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001350, Pregunta relativa a representación de la Junta de Andalucía en los órganos de gobier-
no de EZENTIS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a representación de la Junta de 
Andalucía en los órganos de gobierno de EZENTIS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de julio de 2009, la entonces Consejería de Economía, Innovación y Ciencia y la Agencia IDEA 
firmaban un acuerdo de colaboración con la mercantil EZENTIS, al objeto de propiciar la instalación de centros 
productivos de dicha empresa en la Comunidad Autónoma. Dicho acuerdo ha conllevado la designación de 
un representante de la Agencia IDEA en los órganos de gobierno de la mercantil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué criterios se siguieron, por parte de la Consejería y de la Agencia IDEA, para la designación del 
representante de la Administración autonómica en los órganos de gobierno de la mercantil EZENTIS?

¿Qué personas han asumido dicha representación desde la incorporación de la Agencia IDEA hasta el día 
de la fecha, y qué cargos han desempeñado en los distintos órganos de gobierno de la empresa EZENTIS?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López y–
Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001351, Pregunta relativa a acuerdo de colaboración entre la Junta de Andalucía y EZENTIS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a acuerdo de colaboración entre 
la Junta de Andalucía y EZENTIS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de julio de 2009, la entonces Consejería de Economía, Innovación y Ciencia y la Agencia 
IDEA firmaban un acuerdo de colaboración con la mercantil EZENTIS al objeto de propiciar la instalación de 
centros productivos de dicha empresa en la Comunidad Autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué importe ha supuesto para los presupuestos públicos de la Comunidad Autónoma (Consejerías 
y Agencias Públicas) dicho acuerdo de colaboración, con indicación de cantidad, conceptos de ayudas, 
aportación de capital, incentivos, subvenciones y fecha de pago, desde la firma del acuerdo hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López y–
Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001352, Pregunta relativa a reuniones de la Delegada de la Junta de Andalucía de Bruselas en 
la sede del Gobierno andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a reuniones de la Delegada de la Junta de Andalucía 
de Bruselas en la sede del Gobierno andaluz.

PREGUNTAS

¿Mantiene reuniones periódicas la Delegada de la Junta de Andalucía de Bruselas en la sede del Gobierno 
andaluz, en Sevilla, con miembros del Gobierno?

¿Con qué periodicidad?
¿Con qué altos cargos del Gobierno andaluz mantiene esas reuniones de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001353, Pregunta relativa a reuniones del Delegado de la Junta de Andalucía de Madrid en la 
sede del Gobierno andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a reuniones del Delegado de la Junta de Andalucía de 
Madrid en la sede del Gobierno andaluz.

PREGUNTAS

¿Mantiene reuniones periódicas el Delegado de la Junta de Andalucía de Madrid en la sede del Gobierno 
andaluz, en Sevilla, con miembros del Gobierno?

¿Con qué periodicidad?
¿Con qué altos cargos del Gobierno andaluz mantiene esas reuniones de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001354, Pregunta relativa a importe recaudado por canon de mejora de infraestructuras hi-
dráulicas de depuración de interés de la Comunidad Autónoma

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de mayo de 2013
Orden de publicación de 27 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a importe recaudado por canon de mejora de infraestructuras 
hidráulicas de depuración de interés de la Comunidad Autónoma.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe recaudado por la Administración de la Junta de Andalucía desde el año 2011 hasta 
la fecha por los ingresos procedentes del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de depuración de 
interés de la Comunidad Autónoma, establecido por la Ley 9/2010, de 30 de julio, de Aguas para Andalucía?

¿Cuál es el importe recaudado por la Administración de la Junta de Andalucía, desde el año 2011 hasta 
la fecha, por los ingresos procedentes del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de depuración de 
interés de la Comunidad Autónoma, establecido por la Ley 9/2010, de 30 de julio, de Aguas para Andalucía, 
que se ha destinado a la financiación de las obras de depuración de las aguas declaradas de interés de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, por Acuerdo de 26 de octubre de 2010 del Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CÁMARA DE CUENTAS DE ANDALUCÍA

9-13/ICG-000001, Informe Anual de la Cámara de Cuentas relativo a la fiscalización de la Cuenta Gene-
ral, Contratación Administrativa y Fondo de Compensación Interterritorial, correspondiente al ejerci-
cio 2011 (Propuestas de Resolución)

Presentadas por los GG.PP. Socialista, Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía 
y Popular Andaluz
Propuestas de Resolución
Orden de publicación de 23 de mayo de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa de la Comisión de Hacienda y Administración Pública, en sesión celebrada el día 22 de mayo 
de 2013, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 185.4 del Reglamento de la Cámara, ha acordado 
calificar favorablemente y admitir a trámite las Propuestas de Resolución presentadas por los Grupos Parla-
mentarios Socialista, Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía y Popular Andaluz, en relación 
con el Informe Anual de la Cámara de Cuentas 9-13/ICG-000001, relativo a la fiscalización de la Cuenta Ge-
neral, Contratación Administrativa y Fondo de Compensación Interterritorial, correspondiente al ejercicio 2011.

Sevilla, 23 de mayo de 2013.–
El Letrado Mayor en funciones–
del Parlamento de Andalucía,–

Vicente Perea Florencio.

AL PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa de la Comisión de Hacienda y Administración Pública, en sesión celebrada el día 22 de mayo 
de 2013, ha acordado calificar favorablemente y admitir a trámite las siguientes propuestas de resolución 
presentadas al Informe Anual de la Cámara de Cuentas 9-13/ICG-000001, relativo a la fiscalización de la 
Cuenta General, Contratación Administrativa y Fondo de Compensación Interterritorial, correspondiente al 
ejercicio 2011:

– G.P. Socialista (escrito con número de registro de entrada 3979).
– G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía (escrito con número de registro de en-

trada 4013).
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– G.P. Popular Andaluz (escritos con número de registro de entrada 4020 y 4090), con las siguientes 
correcciones de carácter técnico:

– Propuesta de resolución núm. 37: Donde dice “art. 134 de la Ley de Contratos del Sector Público”, 
debe decir “artículo 150 del Texto refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado 
por el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre.”

– Propuesta de resolución núm. 41: Donde dice “artículo 136 de la Ley de Contratos del Sector Público”, 
debe decir “artículo 152 del Texto refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado 
por el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre.”

– Propuesta de resolución núm. 43: Donde dice “artículo 162.4 de la Ley de Contratos del Sector 
Público”, debe decir “artículo 178.4 del Texto refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, 
aprobado por el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre.”

Lo que comunico para su conocimiento y efectos.

Sevilla, 22 de mayo de 2013.–
La Presidenta de la Comisión de Hacienda y Administración Pública,–

María Dolores López Gabarro.

A LA MESA DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

El G.P. Socialista, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, en rela-
ción al Informe Anual de la Cámara de Cuentas 9-13/ICG-000001, relativo a la fiscalización de la Cuenta 
General, Contratación Administrativa y Fondo de Compensación Interterritorial, correspondiente al ejercicio 
2011, incluido en el orden del día de la Comisión de Hacienda y Administración Pública celebrada el día 2 
de mayo de 2013, presenta la siguientes:

PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. Mantener la colaboración entre la Junta de Andalucía y la Cámara de Cuentas de Andalucía para seguir 

mejorando y completando la información contenida en la Cuenta General.
2. Continuar el esfuerzo realizado por parte de todos los centros gestores para impulsar la justificación 

los libramientos más antiguos y disminuir su saldo.
3. Continuar con el control y seguimiento de los libramientos pendientes de justificar, iniciado en el ejer-

cicio 2010, así como adoptar medidas en todas las agencias, de manera que se realicen las justificaciones 
o los reintegros correspondientes.

4. Seguir llevando a cabo las actuaciones oportunas que permitan la anulación o el cobro de los derechos 
pendientes de cobro, especialmente aquellos con antigüedad superior a 5 años.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 233	 IX LEGISLATURA	 31 de mayo de 2013

Pág. 57

5. Avanzar en el análisis y conciliación de los saldos que se reflejan, tanto en la Cuenta del Inmovilizado 
como en el Balance de Situación, para desarrollar los procesos que comporta la Contabilidad Patrimonial.

6. Continuar con la implantación de las medidas pertinentes hasta que los fondos carentes de personalidad 
jurídica alcancen un grado óptimo de ejecución y cumplan la finalidad para la que fueron creados.

7. Conseguir que todos los órganos de contratación graben y registren los datos básicos de los expe-
dientes en forma correcta.

8. Adoptar las medidas necesarias para determinar los consorcios dependientes de la Junta de Andalucía 
para que sus presupuestos y cuentas anuales sean objeto del control por parte de la Administración de la 
Junta de Andalucía, y pasen a formar parte del Presupuesto y Cuenta General de la Junta de Andalucía.

9. Instar a los órganos con facultades de contratación al cumplimiento de la grabación y registro de 
expedientes de contratación en el correspondiente Registro, así como garantizar la veracidad de los datos 
contenidos en el mismo.

Sevilla, 6 de mayo de 2013.–
El Portavoz Adjunto–

José Muñoz Sánchez.

A LA MESA DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía (IU LV-CA), conforme a lo dispuesto en 
el Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes Propuestas de Resolución en relación al Informe Anual 
de la Cámara de Cuentas de Andalucía, 8-13/ICG-000001, relativo a la fiscalización de la Cuenta General, 
Contratación Administrativa y Fondo de Compensación Interterritorial, correspondiente al ejercicio 2011.

PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN

El Parlamento de Andalucía acuerda:
1. Instar al Consejo de Gobierno a que se adopten las medidas necesarias para que los entes empresa-

riales, consorcios y fundaciones remitan, en tiempo y forma, la información que se reseña en el apartado 4 
sobre limitaciones al alcance del informe.

2. Instar al Consejo de Gobierno para que se cumpla la recomendación incluida en el apartado 6.18 del 
informe, relativa a la repercusión en los objetivos e indicadores de los programas de las modificaciones 
presupuestarias, y, en general, a emplear la clasificación por programas del presupuesto no como un mero 
requisito formal sino como una herramienta para asegurar la eficiencia de la gestión presupuestaria.

3. Instar a la CCA para que, en cumplimiento de su función de asesoramiento al Parlamento, elabore un 
dictamen en base a su experiencia sobre la validez efectiva y las mejoras posibles en la clasificación por 
programas.
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4. Instar al Consejo de Gobierno a la aprobación de una normativa contable que desarrolle el procedimiento 
de consolidación, el cual debe abarcar no solo los estados financieros de las agencias administrativas sino, 
también, a las agencias de régimen especial.

5. Instar al Consejo de Gobierno a incluir, en el Presupuesto de la Junta de Andalucía, los presupuestos 
de explotación y de capital del conjunto de fundaciones de carácter público de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, con el fin de aumentar el grado de cumplimiento de los principios de homogeneidad, uniformidad 
y publicidad de la información que se emite por la Administración pública, en su vinculación con las cuentas 
anuales y liquidaciones de los presupuestos.

6. Instar al Consejo de Gobierno a adoptar las medidas necesarias para determinar definitivamente la 
población de consorcios dependientes de la JA, con el fin de que sus presupuestos y cuentas anuales sean 
objeto del control por parte de la Administración de la JA y pasen a formar parte del resto de entidades que 
conforman el Presupuesto y Cuenta General de la Junta de Andalucía. Asimismo, se recomienda la incor-
poración al Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía de los presupuestos de explotación y de 
capital de todos los consorcios participados mayoritariamente por la Junta de Andalucía, y que sus cuentas 
anuales se sometan a auditoria.

7. Instar al Consejo de Gobierno a continuar con la implantación de las medidas pertinentes para que los 
fondos carentes de personalidad jurídica alcancen un grado óptimo de ejecución, cumpliendo así la finalidad 
para la que fueron creados.

8. Instar al Consejo de Gobierno a vigilar la justificación adecuada de los supuestos legalmente previstos 
para las contrataciones acogidas a la tramitación de urgencia.

9. Instar al Consejo de Gobierno a que, en los procedimientos de contratación negociados sin publicidad, 
se solicite oferta al mayor número posible de empresas capacitadas para realizar la prestación, con el fin de 
facilitar una mayor y efectiva competitividad entre ofertantes.

10. Instar al Consejo de Gobierno para que se arbitren los mecanismos que posibiliten la auditoria en 
línea de los procedimientos soportados por sistemas informáticos mediante el acceso de la CCA a las he-
rramientas de tramitación de expedientes de ingresos y gastos, contratación y personal, a las plataformas 
de rendición de agencias, empresas y otros entes, y a otros aplicativos de apoyo a la gestión económica y 
presupuestaria, con el fin de acelerar las tareas preliminares de fiscalización relativas a la Cuenta General.

11. Manifiestas su apoyo a la voluntad expresada por la CCA de acelerar los plazos para la rendición de la 
Cuenta General y se muestra dispuesto a emprender las modificaciones necesarias en la legislación vigente.

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2013.–
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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A LA MESA DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

El G.P. Popular Andaluz de conformidad con lo previsto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes Propuestas de Resolución referidas al Informe de la Cámara de Cuentas de Andalucía 
9-13/ICG-000001, relativo a la fiscalización de la Cuenta General, Contratación Administrativa y Fondo de 
Compensación Interterritorial, correspondiente al ejercicio 2011.

PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN

1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a impulsar los cambios normativos necesarios 
que permitan hacer de obligado cumplimiento las recomendaciones recogidas en los informes de fiscalización 
emitidos por la Cámara de Cuentas de Andalucía.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a incorporar a la memoria información su-
ficiente relativa a:

a) el grado de implantación del subsistema de gestión de inventario y la dotación de amortizaciones;
b) los cambios habidos en el cierre del ejercicio presupuestario por la modificación de la orden de cierre 

del ejercicio de 22 de noviembre de 2011;
c) la evolución del saldo de obligaciones reconocidas pendientes de aplicar al presupuesto y contabilizadas 

en la cuenta 409, desglosadas por Consejerías y Agencias;
d) el seguimiento de los objetivos de estabilidad presupuestaria, y el cumplimiento del límite de las obli-

gaciones reconocidas establecido en la disposición adicional primera de la ley de presupuesto.
3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno, ante el elevado volumen y antigüedad de 

los saldos de los libramientos pendientes de justificar que ascienden a 1.505 millones de euros de ejercicios 
anteriores y a 328 millones en el ejercicio corriente, al cumplimiento estricto de la normativa que los regula, 
exigiendo su inmediata justificación o su reintegro; y a que se establezca un régimen sancionador para aquellos 
cargos públicos en los que en el ámbito de sus competencias prescriban libramientos pendientes de justificar.

4. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a establecer medidas encaminadas a me-
jorar el control de las cuentas de Tesorería General de la Administración de la Junta de Andalucía y entes 
instrumentales abiertas en entidades financieras, incluyendo en la normativa aplicable la obligatoriedad de 
comunicar por parte de las entidades financieras de la apertura y modificación de cuentas bancarias de 
titularidad de la Junta de Andalucía.

5. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a establecer un método que singularice cada 
uno de los expedientes deudores, y a exigir a los cargos responsables de los órganos con competencia para 
la recaudación el cobro inmediato de dichos derechos.

6. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a tomar las medidas necesarias para tramitar 
los expedientes de gastos de acuerdo con los requisitos que son exigidos por la normativa, para evitar en 
todo momento las debilidades de control interno que sobre dichos expedientes se producen, prestando una 
especial vigilancia en los tramitados por la Consejería competente en materia de Economía y Empleo, así 
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como por sus entes dependientes, dada las irregularidades detectadas por la Cámara de Cuentas en estos 
departamentos.

7. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a tomar las medidas oportunas para que la 
Dirección General de Presupuesto recabe de los órganos gestores la fijación de objetivos presupuestarios 
concretos y medibles y que sean susceptibles de seguimiento y evaluación a través de indicadores cuantifi-
cables, de modo que sirvan para especificar el grado de cumplimiento de tales objetivos y sean herramientas 
útiles para la toma de decisiones.

8. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno al cumplimiento del artículo 51.1 del Texto 
Refundido de la Ley General de Hacienda Pública para que se exprese en las modificaciones presupues-
tarias el eventual impacto que puedan tener en la consecución de los respectivos objetivos programados.

9. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a considerar los programas presupuestarios 
como auténticos instrumentos para la toma de decisiones, lo que hace necesario que se analice en profun-
didad el cumplimiento de los objetivos que se programan y la repercusión que sobre los mismos puedan 
tener las modificaciones presupuestarias.

10. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a mejorar los procedimientos de tramita-
ción de las modificaciones presupuestarias, los sistemas de control interno y la coordinación de los distintos 
departamentos implicados en su tramitación y contabilización, de tal modo que se garantice siempre una 
adecuada financiación de las mismas.

11. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que los órganos gestores realicen un 
esfuerzo en la gestión y ejecución de los fondos, especialmente en aquellos resultantes de la incorporación 
de créditos no ejecutados en el ejercicio anterior.

12. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a mejorar el cálculo de las desviaciones de 
financiación e incluya en el estado del resultado presupuestario de la Junta de Andalucía los créditos gasta-
dos con remanente de tesorería y las desviaciones de financiación en los gastos con financiación afectada, 
de un modo que permita diferenciar entre la gestión de la Junta de Andalucía y sus organismos autónomos 
y agencias administrativas en el estado de resultado presupuestario consolidado.

13. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a mejorar el seguimiento de los gastos de 
financiación afectada, a fin de disponer de información relevante y suficiente en los términos previstos en el 
Plan General de Contabilidad Pública de la Junta de Andalucía y sus Organismos Autónomos y el documento 
núm. 8 de los Principios Contables Públicos de la Intervención General de la Administración del Estado, de 
tal modo que se eviten omisiones que impidan cuantificar adecuadamente las magnitudes incluidas en los 
estados financieros.

14. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a incluir en los distintos estados de resul-
tados, la suma total de las desviaciones de ejercicio corriente y acumuladas obtenidas en el ejercicio para 
cada tipo de gasto con financiación afectada.

15. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a realizar el análisis y depuración de los 
saldos de las cuentas extrapresupuestarias y su movimiento, especialmente respecto a las que deben formar 
parte del Remanente de Tesorería y sus diferentes efectos sobre el mismo.
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16. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aprobar, en el ámbito de la regulación 
contable de la Comunidad Autónoma de Andalucía, una normativa que desarrolle el procedimiento de con-
solidación para la totalidad de los entes integrantes del sector público andaluz.

17. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a valorar adecuadamente los distintos ele-
mentos reflejados en el inventario, la cuenta de inmovilizado y el balance, así como a proceder a la correcta 
cuantificación de las amortizaciones.

18. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a poner en marcha los mecanismos nece-
sarios para regularizar, en el menor tiempo posible, la cuenta extrapresupuestaria Operaciones Pendientes 
de Aplicación e imputar de forma definitiva los saldos al Presupuesto.

19. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a exigir a las Agencias administrativas y 
especiales contabilizar y registrar las dotaciones a la amortización y la amortización acumulada, tanto en 
el balance de situación como en el inventario, siguiendo los criterios establecidos en la legislación vigente.

20. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a exigir a las Agencias administrativas y 
especiales a realizar una revisión de los conceptos activados y a determinar, bajo un punto de vista contable, 
aquellos que no puedan ser considerados inmovilizado inmaterial y por tanto su consideración como gasto 
del ejercicio.

21. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno, y para establecer en el Servicio Andaluz 
de Salud, unos criterios más selectivos y depurados que permitan calcular adecuadamente las provisiones 
por insolvencias y determinar la recuperabilidad de los saldos con una antigüedad superior a los cinco años 
y que no se encuentran provisionados, que en 2011 ascienden a 95,20 M€.

22. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aprobar y aplicar en Servicio Andaluz de 
Empleo el plan de actuaciones plurianual y un plan de acción anual, tal como establece su estatuto.

23. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que se incluyan en la Cuenta General 
todas las cuentas anuales individuales y, en su caso, las de todos los grupos consolidables, con indicación 
de las empresas que se integran, motivando además aquellas exclusiones del perímetro de consolidación.

24. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a exigir en todas las empresas públicas el 
cumplimiento de la normativa vigente y a presentar las cuentas consolidadas.

25. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a exigir a las empresas públicas la ho-
mogenización de la información contenida en el presupuesto con la incluida en la Cuenta General de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía.

26. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a incluir en el presupuesto de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía los presupuestos de explotación y de capital y los programas de actuación, inversión 
y financiación de todas las empresas participadas mayoritariamente por la Junta de Andalucía.

27. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a informar en cada periodo de sesiones de 
las altas y bajas u otras modificaciones producidas en las empresas públicas de participación mayoritaria, 
minoritaria y otras entidades participadas por la Junta de Andalucía.

28. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a poner en marcha un plan de reordenación 
y racionalización del sector público y reducir las pérdidas de las empresas públicas mejorando la eficacia de 
su gestión y rentabilidad social o económica.
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29. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que, con carácter de urgencia, se pongan 
las medidas necesarias para que, con vistas a la Cuenta General del ejercicio 2012, quede subsanada la 
provisionalidad manifiesta respecto a conocer cuántas y cuáles son las fundaciones que constituyen el sector 
público andaluz, de acuerdo con las condiciones requeridas por los artículos 55 y 56 de la Ley 10/2005, de 
Fundaciones de la Comunidad Autónoma de Andalucía, así como cuáles son las circunstancias determinan-
tes en cada caso.

30. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a incluir a todas las Fundaciones Públicas 
en el Presupuesto de la Comunidad Autónoma y posteriormente en la Cuenta General.

31. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a establecer las medidas necesarias para 
que, con vistas a la Cuenta General del ejercicio 2012, se conozca cuántos y cuáles son los consorcios que 
constituyen el ámbito de la Junta de Andalucía.

32. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que se establezcan las medidas nece-
sarias conducentes a incluir todos los consorcios públicos andaluces en el Presupuesto de la Comunidad 
Autónoma y posteriormente en la Cuenta General.

33. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que se establezcan las medidas ne-
cesarias para que las cuentas anuales de la totalidad de los consorcios públicos andaluces se sometan a 
auditoría anual.

34. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que se revisen los requisitos actuales para 
la concesión de recursos de financiación a las empresas y empresarios autónomos con cargo a los Fondos 
Carentes de Personalidad Jurídica, habida cuenta que los cambios llevados a cabo en el ejercicio 2011 para 
su concesión no han obtenido como resultado el desembolso efectivo de financiación hacia las empresas.

35. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a formalizar los convenios reguladores de 
los Fondos Carentes de Personalidad Jurídica con mayor antelación, de manera que las operaciones de 
financiación puedan ser formalizadas en el mismo ejercicio en el que son solicitadas por los destinatarios.

36. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno cumplir todos los procedimientos de con-
tratación en todos los órganos con facultades de contratación.

37. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que los órganos de contratación, en 
aplicación de los principios de transparencia y economía que deben presidir la contratación pública, adopten 
las medidas necesarias para incrementar el grado de objetividad en las adjudicaciones mediante una deter-
minación más precisa del orden de preferencia de los criterios de adjudicación, de las fórmulas y métodos 
de valoración, aplicando predominantemente los criterios de valoración automática sobre los criterios cuya 
cuantificación dependa de un juicio de valor, tal y como preceptúa el artículo 150 del Texto refundido de la 
Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el Real decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre.

38. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a contemplar en los Pliegos de Cláusulas 
Administrativas Particulares todas y cada una de las circunstancias que van a influir en la adjudicación de 
los contratos, de forma que se salvaguarde el derecho de los concursantes a conocer las mismas en el 
momento de elaborar sus ofertas.

39. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a tomar medidas oportunas para diferenciar 
entre los requisitos determinantes para verificar la solvencia y aptitud de los empresarios para contratar con la 
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Administración que se contienen en los Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares, y los criterios que 
han de servir de base para la adjudicación de los contratos, sin que aquellos deban formar parte de éstos.

40. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a exigir a los órganos de contratación la 
disociación de los miembros de la Mesa de contratación y los de la comisión técnica o asesora constituida 
para la evaluación de las ofertas, incluso en aquellos casos en los que los criterios evaluables de forma au-
tomática se imponen a los que dependen de un juicio de valor, habida cuenta del distinto cometido que cada 
uno tiene dentro del proceso de adjudicación, a fin de asegurar y garantizar la objetividad dentro de éste.

41. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a revisar los criterios utilizados para 
la elaboración de los presupuestos de licitación, así como una mayor diligencia en el cumplimiento del 
artículo 152 del Texto refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el Real Decre-
to Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, con el fin de verificar la viabilidad de las ofertas consideradas 
anormales o desproporcionadas.

42. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a garantizar el principio de concurrencia y 
competitividad solicitando ofertas al mayor número posible de empresas capacitadas para realizar la presta-
ción, de forma que no se produzca simplemente un cumplimiento formal de un precepto de la Ley sino una 
autentica competitividad que se traduzca en una efectiva promoción de ofertas.

43. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que los órganos de contratación, tal y 
como establece el artículo 178.4 del Texto refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado 
por el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, procedan a discutir y negociar los elementos 
económicos, administrativos o técnicos del contrato negociado con uno o varios empresarios, a fin de obtener 
mejoras en las condiciones de la prestación objeto del contrato.

44. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a no contravenir lo dispuesto en la Ley de 
Contratos del Sector Público y a la utilización del procedimiento negociado cuando concurran los supuestos 
de hecho legalmente previstos en la Ley de Contratos del Sector Público, ya que se trata de un procedimiento 
que supone una restricción al principio de concurrencia.

45. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que, al planificar los proyectos cofinan-
ciados con los Fondos de Compensación Interterritorial, se tenga en cuenta la existencia de anualidades 
anteriores y las materias que son susceptibles de ejecutarse en el ejercicio, al objeto de disminuir el número 
de proyectos que se reprograman.

46. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que tenga continuidad la justificación de 
los libramientos pendientes de anualidades anteriores hasta la total justificación de los pagos materializados 
con financiación del Fondo de Compensación Interterritorial.

47. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que adopte las medidas necesarias para 
la fiscalización externa de las ayudas de la Unión Europea a la formación y al empleo gestionadas por la 
Junta de Andalucía.

48. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno para que en los organismos autónomos, 
empresas públicas y fundaciones se realice una gestión de tesorería más eficaz y responsable en relación con 
las obligaciones pendientes de pago, así como exigir a los órganos implicados en la confección y rendición 
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de la cuenta de tesorería a extremar los controles al objeto de evitar la presentación de saldos contables 
incorrectos.

49. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a elevar el grado de ejecución y de cum-
plimiento de las Inversiones Reales y de las Transferencias de Capital contempladas en el Presupuesto de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía.

50. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a rendir la Cuenta General de Andalucía 
antes del 31 de mayo inmediato posterior a que se refiera, con el fin de adelantar la fiscalización de la misma.

51. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a acabar con la práctica de adjudicar 
contratos de servicio para realizar tareas y funciones de gestión ordinaria de las agencias. Los contratos de 
servicio deben obedecer a situaciones de carácter coyuntural y no deben cubrir de forma permanente tareas 
y funciones ordinarias de los puestos de trabajo de las entidades que los tramitan.

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2013.–
El Portavoz del G.P. Popular Andaluz,–

Carlos Rojas García.
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